

## Звіт

голови постійної комісія районної ради з питань економічного розвитку, екології, адміністративно-територіального устрою та земельних відносин за 2017 рік та I півріччя 2018 року.

З початку роботи Старобільської районної ради сьомого скликання постійна комісія районної ради з питань економічного розвитку, екології, адміністративно-територіального устрою та земельних відносин у своїй діяльності керувалась Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом роботи районної ради, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами. Загальний склад постійної комісії – 8 депутатів районної ради. У звітному періоді відбулися зміни у складі комісії, а саме: згідно рішення районної ради за № 24/34 від 22.12.2017р. зі складу постійної комісії був виключений депутат Старобільської районної ради Лебідь Володимир Олександрович (ПП «Опозиційний блок») та згідно рішення районної ради за № 24/35 від 22.12.2017р. до складу постійної комісії було включено депутата Старобільської районної ради від районної організації Політичної партії «Опозиційний блок» Носаль Тетяну Іванівну. У кількості членів постійної комісії за звітний період змін не відбувалось.

Комісія брала участь у підготовці питань, що входять до її компетенції, для розгляду на сесіях районної ради. Робота постійної комісії проводилась згідно з планом роботи районної ради та планом роботи комісії.

У звітному періоді комісія провела 9 засідань, розглянула 89 питань, винесла на розгляд сесії - 85. Комісія постійно дотримується виконання Закону України «Про оцінку земель», в частині затвердження технічної документації з нормативно грошової оцінки земельних ділянок, які надані в оренду сільськогосподарським виробникам.

Протягом звітнього періоду постійною комісією розглянуто районну цільову програму «Розвиток енергонезалежності Старобільщини на 2017-2020 роки», районна Програма захисту населення та території від надзвичайних ситуацій

техногенного та природного характеру на 2018-2019 роки, звіти керівників комунальних установ, звіт щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку Старобільського району на 2016 рік та Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області «Нова Старобільщина 2020» за 2016 рік, звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку Старобільського району на 2017 рік та Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020» за 2017 рік, розглянута Програма економічного і соціального розвитку Старобільського району Луганської області на 2018 рік. Постійною комісією також вирішувались питання затвердження технічних документацій з нормативно-грошової оцінки земельних ділянок та готувались проекти рішень з цих питань. За звітний період було розроблено комісією 39 таких проектів рішень, які надалі були розглянуті та затверджені на пленарних засіданнях районної ради.

На контролі постійної комісії знаходилось 8 програм:

- Стратегія розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина – 2020»;
- Програма створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у Старобільському районі;
- районна цільова Програма «Розвиток малого і середнього підприємництва в Старобільському районі на 2016-2018 роки»;
- районна Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2017 – 2022 роки по Старобільському району;
- районна Програма захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2016-2017 роки;
- районна Програма відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаючі заходи на 2017 – 2018 роки.

- Програма економічного і соціального розвитку Старобільського району Луганської області на 2018 рік;
- районна Програма захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2019 роки.

Крім цього, постійною комісією велась робота консультативного та методичного характеру. Співпраця депутатів постійної комісії будувалася на засадах рівноправності, взаємної поваги і була націлена, насамперед, на забезпечення зростання рівня економічного розвитку району.

Члени комісії опікувалися проблемами жителів району, за необхідності надавали дієву допомогу, оперативно і кваліфіковано працювали над розв'язанням проблем згідно з профілем діяльності постійної комісії.

Члени комісії активні в її роботі, скрупульозно вивчають питання, віднесені до її компетенції.

В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно, відповідально.

Попереду ще багато роботи. Сподіваюсь, що завдяки злагодженим діям органів влади, місцевого самоврядування, депутатського корпусу буде вирішено немало конкретних питань, які хвилюють наших виборців.

Голова постійної комісії районної ради  
з питань економічного розвитку, екології,  
адміністративно-територіального устрою  
та земельних відносин.

  
В.О Косогор